
 

                 d.20.05.2022      

Referat af bestyrelsesmødet d. 17.maj i Sofiehuset   afbud fra Annika, Mette og Annette. 

 

Mødet blev indledt med at byde velkommen, i bestyrelsen, til Amanda. 

Herefter konstituerede bestyrelsen sig, og Trine blev genvalgt som formand og Cathrine valgt som 

ny næstformand. Tillykke til jer. 

Bestyrelsen havde 2 punkter med fra forældremødet, nemlig  

1 hjem til fødselsdage? 

2 Skal man give noget når barnet skifter stue? 

Øvrige punkter: 

3 arbejdsopgaver vedr. sommerfesten. 

4 Næste møde  

5 Evt. 

Ad 1  vedr. hjem til fødselsdage. Barnets fødselsdag fejres i Sofiehuset og der kan vælges 

hvad stuen skal have, ud fra listen i vores fødselsdagspolitik. Bestyrelsen åbner mulighed for at 

forældrene i stedet kan komme her og deltage i fejringen af barnet på stuen. Stuen kommer ikke i 

hjemmet. 

Ad 2 ved stueskift (fra vuggestue til børnehave) følger vi vores fødselsdagspolitik og 

mulighederne for valg af frugt/kage, fra listen. Dette er uden forældredeltagelse, men en 

markering fra stuen. Når der er afslutning fra Kometstuen er hele huset en del af fejringen og alle 

tilbydes popcorn/frugt/kage/slush ice. Dette er gældende fra 1.juni 2022 

Ad 3  bestyrelsen deltager i det omfang på dagen som deres arbejde tillader det. Rikke vil 

gerne lave nogle snore med pynt (tyl/silkepapir) til at pynte på legepladsen. Vi laver nogle 

stationer på legepladsen hvor der vil være disko og sæbebobler, ansigtsmaling, popcorn, slushice, 

bålhytten og måske et udrykningskøretøj, hvis det er muligt. Trine undersøger det. Personale er i 

huset og vi forbereder alt hvad vi kan, så det hele bliver så nemt og tilgængeligt som muligt. Tine 

søger for ”abe mad” (frugtsalat)og dressing.  Sommerfesten afholdes d. 9. juni 2022.Starter 

kl.16.30 og slutter kl.18.30. Alle har selv mad, drikkevare evt. kaffe og kage med selv, samt 

tallerkner, bestik, krus/glas og evt. tæpper til at sidde på.                                                                 

Måske Mette har invitationen fra sidst, som vi kan redigere og genbruge? 

Ad 4 næste møde er i Sofiehuset d. 31.august 2022 kl.16.30. Her aftales igen det næste 

møde, som lægges i rul over mandag, tirsdage og onsdage. 



Ad 5 evt.  -   Vi har besøg på legepladsen, i weekender, af en stor gruppe unge mennesker.  

-  Vi tager kontakt til SSP, da det ser ud til at gruppen bliver større og større for       

hver weekend. 

-   Vi er obs på rygning på Absalons område tæt på legepladsen. 

 

-  Parkering i Sofiegade er efterhånden ved at spærre hele gaden og vi bliver 

jævnligt kontaktet af vrede chauffører som ikke kan passere pga. 

uhensigtsmæssig parkering. Grete kontakter Park og vej på GB for at høre hvad 

der kan gøres, så vi undgår at spærrer vejen for lastbiler og evt. 

redningskøretøjer. 

 

- Tilsyn. Der er lavet et nyt tilsynskoncept i GB. Det betyder bla. at formand og 

næstformand inviteres til at deltage i tilsynet sammen med personalet fra 

Sofiehuset. Når vi kender datoen får I alle sammen besked, ligesom materialet vil 

tilgængeligt her på AULA. 

 

Referat Grete 

 

 

 

 


